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 41 25תיק תביעה /  של התלמיד: ובעניינ

  .ז.ת שם פרטי     ם משפחה ש
 

 2025/04/23הכרעה מיום  
 פרטי התביעה:  .1

כי   חשודה  לשירותים,    23.3.25בתאריך  התלמידה  פעמיים  יצאה  מידע"  "מערכות  בקורס  מבחן  במהלך 
חומ את  המכילה  מחברת  המשגיחה  תפסה  בשירותים  שהמחברת כאשר  הודתה  והתלמידה  הבחינה  ר 

 שייכת לה. 
 

 בבחינה. ובהונאה  הבהתנהגות שאינה הולמת תלמיד החשוד ההתלמיד
 

                                                                                                                                    הממצאים: .2
 . המופיעות בכתב התביעה בעובדות מודהו אשמהב מודה יתסטודנטה

מדובר בסטודנטית אשר זו לה הפעם הראשונה בה היא מתייצבת בפני ועדת משמעת. יש לקחת בחשבון כי 
לימודיה במסגרת קדם תואר בסמסטר הראשון, לאור כך שלא השיגה את הציון -הסטודנטית החלה את 

ורסים הראשונים בהצלחה, עברה להיות סטודנטית מן  הנדרש בבחינת יע"ל בעברית. לאחר שצלחה את הק
 .המניין בסמסטר השני

דבר שממחיש את המאמץ והקושי  א'  כאשר המקרה המדובר התרחש בשנה   ב'  כיום הסטודנטית בשנה  
מתמודדת   היא  עמו  חריצותה   –האמיתי  לאור  והן  שלה(  האם  שפת  אינה  )עברית  השפה  מגבלת  בשל  הן 

 .ודיםוהתקדמותה במסלול הלימ

ולא משהייה ממושכת או   ,החשד ליציאות לשירותים נבע מיציאות תכופות אך קצרות  –בנוגע לחשד עצמו  
 __________________ התנהגות מחשידה נוספת. להוכחת מצב רפואי, הוצג אישור רפואי עדכני 

לציי יש  בקורסלבסוף,  שני  בכישלון  מדובר  כי  מידע.  ,ן  במערכות  לימודיה  להמשך  חוסם  קורס  שהוא 
 .הרחקה בפועל תגרום לעיכוב של שנה שלמה בתוכנית הלימודים, ולא רק לסמסטר בודד

התביעה,   בהן  לטענת  סטודנטיות,  מספר  נצפו  הבחינה  במהלך  כי  עולה  יוצאות  הסטודנטיתמהעדויות   ,
באופן שמעורר חשד ממשי להתנהגות שאינה תקינה.  ,צחוקים וחיוכים הדדיים  וחוזרות מהשירותים תוך

ולדבריה  כשורה,  אינו  שמשהו  התרשמה  כי  במפורש  ציינה  יעל  חזרו "  המשגיחה  הבנות,  יצאו  הזמן  כל 
 ".וחייכו אחת לשנייה, ולא הבנתי... ההתנהגות הייתה מחשידה

נמצאה   כאשר  להימצ  מחברתבהמשך,  אמורה  הייתה  כי שלא  שהגיב  המרצה  אל  המשגיחה  יצאה  א, 
 .החוברת שייכת לסטודנטית ואף ידע לזהותה

להרשיע   החלטתי  הנלווה,  בחומר  ועיינתי  הצדדים  שני  את  ששמעתי  הראיות   תהנתבעאת  לאחר  פי  על 
 לתקנון משמעת סטודנטים וסטודנטיות.  10.1 -ו 9.1 ףפי סעי-על  הבביצוע עביר שהובאו בפני

 
קנס  ,  הרחקה בפועל לסמסטראת העונשים הבאים: נזיפה חמורה,    תהטיל על הנתבעהתביעה ביקשה ל

 והרחקה לשנה על תנאי עד לסוף הלימודים לתואר.כספי 
 

                                                                                                                                                            דין גזר 
 את העונשים הבאים:   תלנתבע תמכלול השיקולים, לקולה ולחומרה, הנני גוזר לאור

 נזיפה חמורה.  .1
 ₪.  3000קנס כספי בגובה  .2
על עבירה אקדמית, לפי תקנון משמעת   העבור התלמידתבמידה ו  סמסטרהרחקה על תנאי ל .3

 תלמידים עד לסיום לימודיו. 
ם שם כן באתר רשויות המשמעת באינטרנט וכן על גבי לוח מודעות של פסק הדין יתפרסם בעילו .4

 החוג בו לומד הנתבע. 
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 לערער לוועדת הערעורים. העל זכויותי ההנני מודיע בזאת לתלמיד
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 ה יחסאן חליל  פרופ' פוסק                                     תאריך  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


